
Vážená paní, vážený pane, 

Jak využívat v průmyslových podnicích IT tak, aby bylo přínosné? Co všechno se mění v době, kdy si 
pracovníci nosí do práce své vlastní počítače a chtějí na nich pracovat? Jak optimálně plánovat rozvoj 
IT v době, kdy mizí tradiční schémata a nová ještě nejsou stabilní? Opravdu musíte utrácet za počítače, 
nebo by bylo lepší investovat firemní zdroje jinak?

K diskusi o těchto a dalších otázkách si Vás dovolujeme pozvat na seminář

Konec počítačů v Čechách, vize versus realita
který pořádá ICC Česká republika, ORBIT s.r.o. a CIO NETWORK
a který proběhne ve středu 18. září od 9:00 v prostorách ICC Česká republika, Thunovská 12, 
Praha 1 - Malá Strana. Konec semináře předpokládáme ve 14:00 hodin. 

Na semináři se zaměříme na využití IT v průmyslových podnicích z nejrůznějších úhlů - od funkčních 
a ekonomických přes právní až po možnost využití IT jako benefitu pro zaměstnance. 
Na závěr semináře je připravena panelová diskuse. Průběžně bude probíhat ochutnávka produktů 
společnosti Stock. Účast na semináři je bezplatná.

O své zkušenosti se s Vámi podělí a diskutovat jsou připraveni:

Svou účast prosím potvrďte prostřednictvím formuláře na adrese http://www.icc-cr.cz/cs/akce/save-
the-datekonec-pocitacuv-v-cechach, kde rovněž najdete kompletní program semináře. 

Doprava na místo 
Vzhledem k modré rezidentské zóně Praha 1 doporučujeme z Malostranského náměstí (tram 12, 20, 22) 
projít ulicí Sněmovní a doleva nahoru k Britské ambasádě. Parkování je v okolí možné na parkovacích 
automatech na Malostranském náměstí nebo ve Valdštejnské ulici, případně na hlídaném parkovišti 
na Malostranském náměstí. Je možné využít i parkoviště P+R na příjezdu do Prahy u metra (Chodov, 
Zličín, Černý Most). 

Na setkání s Vámi se těší

Lubomír Karpecki
zakladatel CIO Network

Lubomír Karpecki založil a řídí projekt CIO NETWORK, jehož jádrem je průběžné monitorování aktuálního 
stavu a trendů využití ICT k růstu konkurenceschopnosti tuzemských podniků a odnoží nadnárodních firem. 
To probíhá formou osobních rozhovorů kvalifikovaného analytika s představiteli skupiny více než 500 
významných tuzemských podniků a finančních institucí. Získané informace věrně mapují aktuální stav 
a trendy využití ICT v klíčové komerční části české ekonomiky.

Radim Juchelka
Director of Consulting, ORBIT

V ORBITu rozvíjí rozsáhlé zkušenosti s IT v průmyslové sféře, které získal jako předseda představenstva 
a ředitel společnosti Vítkovice IT Solutions a.s., CIO Fezko Thierry a.s. či CIO Tonak a.s. Radimem vedené 
projekty byly oceněny sdružením CACIO a TOP Professional za unikátní aplikaci teorie omezení, měřitelné 
přínosy řešení a finanční zainteresování dodavatele na jejich dosažení a získaly ocenění IT projekt roku 
a TOP Professional projekt desetiletí.

JUDr. Josef Donát, LLM
Partner v ROWAN LEGAL

Josef Donát se dlouhodobě věnuje rozsáhlým projektům v oblasti outsourcingu IT, cloud computingu 
a dodávek informačních systémů. Vedl týmy například při přípravě smluvní dokumentace pro zajištění 
celosvětové datové konektivity leteckého přepravce nebo jednoho z největších projektů outsourcingu 
IT infrastruktury a aplikací v České republice.

Ing. František Mika
Prezident PMF

má více než 15 let zkušeností jako konzultant a lektor managementu,  od roku 2008 je certifikovaným 
client partnerem FranklinCovey. Absolvoval na ČVUT Praha v oborech Automatizované systémy řízení 
a Programovací systémy. Své působení pak rozšířil na oblast personálního řízení. Účastnil se mezinárodních 
projektů, jako Profiles and Training Needs of Czech Managers, Human Resource Development, Top 
Managers Training Programmes. Je autorem řady článků v periodikách HR forum, Hospodářské noviny, 
Kariéra, Ekonom a dalších. 

Ing. Pavel Bartovský
CIO  STOCK Plzeň

Dlouholetý manažer ve společnosti Stock Plzeň, zodpovědný mimo jiné za podporu řízení výroby a prodej. 
Věnuje se i podpoře koncernového IT.

Ing. Zbyněk Roub
Hlavní inženýr Teplárny Strakonice

Jako člen managementu má mnohaleté zkušenosti s integrací "realtime" řídících a informačních systémů 
na straně jedné a "in-house" podpory "nadstandardních" potřeb interních uživatelů na straně druhé včetně 
vývoje aplikací a aplikačních nadstaveb na míru.

Mgr. Karel Machotka, výkonný ředitel ICC ČR

Lubomír Karpecki, CIO NETWORK

Radim Juchelka, Business Development Manager ORBIT s.r.o.
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